
 
 
 

СВІТЛАНА ТЕТЕРЯ 

Радник 
 

 
Спеціалізація 
Світлана спеціалізується на аграрному та земельному праві, вирішенні спорів, трудовому і 
комерційному праві. 
 
Освіта 

 Національний університет “Києво-Могилянська академія”, диплом спеціаліста у галузі 
права (з відзнакою), 2015. 

 Національний університет “Києво-Могилянська академія”, навчальна програма 
“Правові засади фінансової безпеки”, 2015. 

 

Нещодавній досвід включає консультування: 

 Agromino, великого аграрного холдингу зі штаб-квартирою в Данії, що входить до ТОП-100 
латифундистів України, у більше, ніж 350 судових спорах і кримінальних провадженнях щодо 

захисту прав на земельні ділянки. 

 української аграрної компанії з японськими інвестиціями під час реалізації програми щодо 
фінансування постачальників сільськогосподарської продукції через механізм аграрних 
розписок. 

 української дочірньої компанії транснаціональної агропромислової  корпорації у низці судових 
спорів з постачальниками щодо стягнення штрафних санкцій за невиконання договорів поставки 
сільськогосподарської продукції. 

 Ukrlandfarming, українського аграрного холдингу, що входить до ТОП-5 латифундистів України, у 
декількох земельних спорах. 

 одного з найбільших в  світі продовольчих трейдерів у складному трудовому спорі з 
працівником та у низці судових спорів з постачальниками щодо стягнення штрафних санкцій за 
невиконання договорів поставки сільськогосподарської продукції. 

 Посольства Японії в Україні щодо різноманітних трудових питань. 

 Decard, данської компанії, яка надає децентралізовані фінансові послуги, з різних юридичних 
питань, у т.ч. щодо працевлаштування та трудових відносин. 

 української дочірньої компанії одного зі світових лідерів серед виробників хімічних засобів 
захисту рослин  з питань військового обліку та мобілізації працівників. 

 Данської Ради у справах біженців у процесі розробки цифрової платформи для надання 
безоплатної правової допомоги для українців. 

 USAID/ENGAGE у процесі реалізації освітнього проєкту, спрямованого на юридичну підтримку 
організацій громадянського суспільства, малих і середніх підприємств та громадян України в 
умовах воєнного стану. 

 
Юрисдикції 

Україна 

 
Володіння мовами  

Англійська, українська, російська 
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